Bog 888 q'LSB@% /All Rights reserved

=32 Provincial Department of Education - NWP Provincial Department of Education - NWP
ial lh-p:nluu-ul of Education - NWP

R D R G e @23 [

352 Provincial Department of Education - NWP S 1D Ilmmn\lhpl S

Pravﬁclhl"népﬁmﬁﬁhﬁt@ifEducatlon NW' Depe

& Provincial Department of Education - NWP Provincial Department of Education - NWP
< Provincial Department of Education - NWP S e sime®ne Provincial Department of Education - NWP
22 Provincial Department of Education - NWP sgrd gumen equiine@anl Provincial Department of Education - NWP

58 D00 sleens - 12 egddws - 2019
First Term Test - Grade 12 - 2019

[8&)0@ BB scsamossomcnsuinimimssadense eoggm odama I DG B3 DS }

coed

* O udm vpw el eceds wdslidn ed.
A emde (gdn 1-10) ¢ B emide (gds 11-17)

® Aemda
8oc® gdndcd BEadt sunsin. 8 658 gdno e Bed BExd eowm ;i 9ed8 Bunis.
B 90 gdes ¢d 5® B 38nd Eom BOYS Wdn ne vila.

e B emwe -
galn ovnd sdems BEnd wonsin.

o  Ho8n mcs gdust § g Aemide B emdud ¢Bz 83n o emds e¢m gfen Sww @cadeSo
990 @¢siz.

o odm ogecB B emde s@eas Bmo @ciedsl BOnd econw®d 80 gded gum.

sfened yewrldns wew 845

I .
So@nim 0-Ena o
e |gem gome | CRA one 11
1 omnd
2
3 §oe30 C
4
A 5
6
7
n GO G
9
10 oCEne®s]
Ond ‘
11 . anedsl
12 :
B 13
14
15 : esnd oy obwen
16 ‘
17 : ol meg . |1
onnd ' 2 .
80 Ond alinsens
gBena




So@ OB 12 - I (A e90)

01) 41 4 2%42 =80 cbam e8wders Bues.

123 <x+1 @s@im0d Becy Dc® REDB R OBIB.
x—



03) log, x = log,(x + 6) ©dmcers Besgsio.

04) (-2,4) cmeed 80 Som 4V2 ¢85 888w g ¢, X qmsc @ 885w g ¢ s 0cm G,
e®® E® @ gm0 O CRI OBI.



05) 2x*+ x°— x?+ax+b o (x? — 1) 09800 eden 2x + 3 e »® a v b ecEsss.

2
06) 3T sBede B B3 010 00 ©J PO,
X +2x7 —8x



07) |3 —2x| < |4+ x| Besg® peEms @wresiD.

¥ +1 x<0

08) Y=1X+3 ; 0<Xx<5 noess @oed cg wonos alsin.
-x+1 x2>5




09) acos (A+0)=bcos(A—0) »® tanl = (Z—II;) cotf 239 essiosis.

10) sin 760 — V3 cos46 = sinf uBmoeied ndes Buc® ewicssD.



So@® OB 12 - I (B e200¢)

Y@ Doz WO S BEHI LBLBID.

11) a) ods yed®wcs Ye DO VS DOTID).
f(x) o5 @ms 30 9@ ¥y ©¢ oo O ¢m0 a, b v ¢ D530 BT ©d.

fMD=a, f(-1)=bwo f(0)=C a0 & aw. f(x) 8os (x? — 1) =3 08¢ 80 ecdecw
> (a—b)x+ > (a+b) 82 oo,
»0e f(x) 8oas (x3 —x) =3 08¢ 8¢ edsn R ©=3>.

23 x 1.21
1.27

b)

IR s 802900 eI, P oo q € LY 0. (gg B8O ades m».)

12) a) f() =5 5 x#2 @B oBg.
L f(x)8 9@ 1 0w @e0s3D.

. f(x) Boc om0 O 1 @0 D eus3DIH.

iii. f7l1(x) 8vo (cBect® mw) ewicsim.

iv. fHfE) = f(f ) =x 89 cvssoss.

b g(x) = loge (1) e
g( 2x ) =29 (x) 20 ca o3>.

1+x2

13) (1, Y1) ® (X3, ¥2) CE8s 3 0> 0 MiN @3B0 BT ERECD CESOd
2D EBEN0D BRI OBIB).
A 0 B v 8800853 (—3,0) @0 (7,5) 3 cwmss 2 8.
i.  AB eba0d 3:2 550960 291553900 1 9800 edecm P 9 Q cmes ewmiesim. 958353
PQ 2o cas ozim.
ii. AB oban® @@ @208 3 ©0 eRe¢® IS 2 ¢ GBS,
iii. AB eban® Y amsewns’ 0 ¢5omand e@ede? Y amss O § 90 Emes @issis.

1

14) a) a, b ©538» Q» weaws O g¢m»d a,b # 1 80 log, b = — DRSS )
b
log 2 logi 2 = logi 2 u8woens Decsdm.
16 64

b) IO AwDI® DEE® |x —2| ¥ |1+ 2x| 8ode gL afsm. 9® gEdd aeds’
[x = 2] < 14|14+ 2x| 28015500 ©50ED X 8 20 REDE CAI OBID.



15) a) x?=-3x+1=Ax+1?+{Bx+1)+C}x—2) 9» =82 8 A, Bw C 5588 Scm cad
®5IB. OHEST,

x2-3x+1
D D? 8 B8535 910 005 »J BOBH.
b) f(x) = ax® + bx? — 2x + ¢ =8 08g. f(x) B> (x% + x) 8853 ed¢ 80 edee 6(x + 1) ¢

(x—=1) o f(x) 8 cwed ¢ @ a, b 0 ¢ Buw O¢ 20ws’ ewmwusis. d08s f(x) 8
88 ©0® ¢ CRI OB

16) a) A,Bw( wy Senmiensm owmien 50,
sin? (S) + sin? (g) — sin? (g) =1-—2cos (g) cos (g) sin (g) D eesOBD.

b) secx +tanx = tan (% + g) R ewsidn secx —tanx ©cHr IDIRO GRS §eedHnBIS

O3, SHBSY tan( n) ®0 tan( ) 8 a0es’ O GrrDIcens’ EIBID.

7 b4
12 12

c) 2sinfsin30 —1 =0 ©8ncwmed iden See® @053,

17) a) Sin(A+ B) geocens »dmews’ sin 30 e gmamaes sinf aedsd c@ osis.
Sin Asin (60 — A) sin (60 + A) = isin 34 29 euslosim. O35

Sin 20°sin 40°sin 80° 8 goe L 8O geskvm Do,

b) f(x) =3 cos2x + sin2x =3 R cos(2x — @) qumdess’ ¢, R eo a Sbeas me
@G Bem ed.

@8 R>0 o0 0<a <> o f(x) 8 cobe, 900 gous ¢Ho8s —2 < x <
2 f(X) 8 ce geddows aesss.

c) asech=1—bhbtanf w0 a’sec’0 =5+ b?’tan*0 »®  a’b’?+ 4a’> = 9b* @®
©BOBI.

NS

230985¢3



Bus 8850 Q(S&e% / All nghts reserved
=39 Provincial Department of Education - NWP 28 Pre \!Il\llf Department of Educs |t| m - NWP
ces cen ?Dcae’%}:m@ﬁﬁﬁ'::tﬁﬂbmtféﬁ‘@qm&fﬁ)@@ﬁf@@ provincal Depnl” T o)
= 322 Provincial Department of E :I:: ation - NWP Im:n:l:nklb:pl: 10 S II}
o s 'Provmmhl Department-of Educatlon NWP.::
5 ¢ o Provincial Department of Education - )] rovincial Department of Education -
aunen eqebine > Provincial Ih:nullmm n: : (:m ition - :::I 9 e Sme®mn :lmmunt::ai-ulrmm lt}r:llurli n - :::i
¢=iioe@=ins Provincial Department of Education - NWP e euszm equbne@sino Provincial Department of Education - NWP
S
sef D90 Omsens - 12 egdhcs - 2019
First Term Test - Grade 12 - 2019
=
[8&33@ o . 303 ©dhme 1l DG o1 8

coecd

® 8 gdm uno emdd ecndy wosdn eb.
A emdes (& 1-10) ¢ B emides (gds 11-17)

® Aemdn
8og® gE»dcd BEnd seasin. O 08 gdme wgm ded BEnd o &8 9ed8 Buslm.
NBgo b gdes O »® B2 g8nd Bun DG Wds ve 8.

e B emds
gEm cond e BEnd sonsim.

o Bodm mco gdest § og Aemde B emidnd ¢Bs 89n o6 emdd e gfen S0 @Eidoo
00 e¢sim.

* od» ogens B emide s Swo ®ceds! 80nd eomd@0 B8R0 qdnd gi.

ofmened gewldns g o0&

eI 0-Ene 11
ono |
emds |gem goma | CREA oge 11
1 Oond
2
3 e GG
4
A 5
6
7
8 g G
9
10 ocned®ss
O5d ‘
H aneds’
12
14
] ' eBiod vy obmem
16
17 : ofme meg - |
050 ' 2 .
80 Omd almsene
oBenn




(A e0w®)

1) cmenas @ S0 0 B8oesos Pwr 2P A ecms 9Besmmd 600 emiencSs qimmd
B 383, ©30yEn Aed BeEEDG @013, HOE B3yEm ARG w1 2P AEs o0 emiencs

a »® tana = g QD ¢ eusIOEID.

2)  ABCDEF cx 653 sthgas. 0 cn o8 emfsics 8. 0A+ OB +0C + 0D + 0OE +0F =0
D Es53IDBID.



3) a=i—-2j w0 b= -3it] o8 088. a+ Abeec®»s —I — 3] 0o¢Bmwsd ©@mHd O
8 @0 »® 1 8 avn eenssim.

4) a=i+V3j @ b ©mn Snesos V3 0 ©88 § ceclnues ¢ B 088 a » b end
eIenc g »® b e x + 1y ¢dess’ g6 oS, 08 x < 0 O and X ®» Y oy
BOers »e g Bom .



5)

6)

0 a0c cmeses emRilens’ ABC Semiened A, B wi C 86z dc 8898 eecBn 880083 a,
bwc @08 D » E oy 8808z AB 91 AC w©ic 8@ ®s gwss e@. D o E 8 889®

eecl® ©tBSID.
e85, DE = < BC @0 » DE // BC @0 ecsiosts.

OSBeow0 0 (0 < %) oS g P wo Q Ac ecmm eduamtns V3 Q 0. udugsne
0053 P dcass @ 30° 2 emdencs €0e3 28 0 gos e, P =2Q 289 ¢ oo3osis.



7)  Baesos 8003 2, 2V3 @0 P 8 ac cun @88 qoqds
O wo 8. ¢o@d ©OEDOeE O »HO® 23

a= % QD euslowm. P 8 gowne ewiesim. 60" =

8) aopd @ 500w P, 2P,3V3 P wo 4P g ac ©dafen Se m03. oeg dcs 56 0 and

O 038 AEw e A0 880853 60°,90°,150° emien 083 armm @d. @@ dced
BRICHOG 0 ER0D @B



9) 0 cmsswes gamaclens’ A,B,C cwes Oc 8890 eeckn 88edBx 60i + 3j , 40i —8j o
al—52] ecen ¢d. 4,Bu C Snebdic O ©88 a8 avns ewiesim. @@8 a € R od.

10) Boesos P+Q ® P —Q 3¢ ecom e@ygas dca P2+ 3Q? 0. 0@8 P # Q ¢d. 3¢
@ gm0 eIen @eBEIB.



Sogd @M®E 12 - I (B e20¢)

Y@ 0 s B88mJ BuesID.

11) a) O0XY aatm ams oddBe enRddens’ P cmused destnm (a,b) 3@ o8§. 0 ew
amRcewnss P 8 8890 ececlme A1 035, 95853 |0_P| eEHI ZIODEE B PO,

0 gco am@ddenss A B 8 mesten 88008z (=2, —V2) o (3,4V2) 0.
i. 04 90 OB owisss. 65858 AB etmsss.

ii. |E | @EIBBI.

iii. C oxn AB 8 ®L»s emess 80 0C ewcss.

iv. 0C 20ed g eecBmes oc 200d e § Dacsids g V19 & O eecima
@E30353.

V. 0C »0 0D c®»» 2 @88 »0 |0D| = V19 2 ©88 D cwes e¢os o085 20 ews’ds
e DBt @eEEID.

b) 200 ©» Hoo @»0» 20—3j, 7i+4j,-5i—-9j, Pi+2j » i—Q] s» ac
2OEDDeE OB »® P v Q 9COE Bnies’d 0tns3my. e®8 | v j ¢y 9850
CO®»m» 0X 0 0Y gws Qe § Sow eoclm od.

12) a) a » b oz 9Beomd ©@@5d 2005 BEems eeck® ecS. A ¥ U oxn & e ala
e O 8o Aa+ ub =0 9xed A= u =00 »® O VD eI,

b) i. OACB ©@53m0iggesS. AC siced ®©Qs emesse D¢, AB dnbeewsS 0D obaneds
odcmy cmws Ec 008. 0A=ac OB=b ¢»® 0D = a+ %Q D ees3DEID.
ii. OF =2 (g + %Q) 20 ees3oe. AE = i AB ocwn 88003,
OE = (1—pa+ ub =@ G8s viB 29 cosfostm. 008 A wo i ofe od.

Om&8s U = % A= g DD DB OB

—

1i. AE = = AB 98 wo AE:AB = 1: 3 2955 essisins.

w|r

13) a) OACB w@smoigged BC @iccs BD =3BCo2» o Do &3 =m0 aw. 04 = a o
0B = b ece eo» a v b @eyds’ ngm DO

OE = 10D e, AE = pAC ¢, O @B Ao U Bem ewmesim. e®8 E oz 0D oo
AC obadi odco cmes ©d.



b)

14) a)

b)

d)

15) a)

b)

Q vy OAB Sewiened ABwics 4:1 apemed edcm B O awsimnd 883 ABowm g
cmsnai. P em OP:0Q = 1:2 ©» =62 0Q @ g cwssas 8. &35 »o» c¢ AP obando R 82
OB ©oces ©8ed8. 0 emsss enRélesss A v B8 8890 ecec®» a » b ece ©d.

1. Wj @t OP = 1—15 (a+4b) 29 evOsD.
ii. AP eec®ms a v b #1538x3 Bwo ¢PoBIm.

iii. OR = 04 + 1 AP @B8s o 29 evs¥s 04 + 1 AP wsis a4 005 S OB
B8 1 alnwd o OIS g0n @ewsID.

iv. 9285 R 8 8890 ceclws b @188 ywie B8e®s3 OR:0B = 2:7 9» ¢
53053,

a » b eecd» ecom B3 @&Ems 1 50 @&hns abd ¢Dsis.

0AB Bewmisiod 0A = a » OB = b »® 0AB Bomised bodcs 5 laxh|o6s
CER® D eBs3DIH.

a»b @y a+ b v a— b B gfhos @os O eecB®m e il 08E. a v b
ee¢BDOE DRICHOG @1 D eBBOBIB.

0 a@dc cwssem wecsd A 1 B cmesdce 8890 eecBm 88008 a+ 2b v 3a— b
ece abd ¢ed. 0A wn OB 980 cRamed »® a.b ewissim.

|g| =2 ¢ |Q| =1 »® a® b @50 owiens @e0Es3D.

a=3i+4j¢c, bwoy b= A+ yu eoce g Som ceclmus ¢ 8. 4 ® U e85 »fom
Bemeu>0c¢ i ) on gyog Som eeckm ¢ 008, a v b OBemm cR»»»® A oo

U ©e0nsis.

ABCDEF %) 83 sthges. crees @ S0 »dn 89053 2,P,5,0,3 3 ¢ 8808
AB ,CA,AD ,AE o AF oo @eed Swo m08. 20@d ©@nBomded =08 «©88 P o
Q 2oes’ ewinsis.

BHD BTHB FoRD O Bwo OB ICOE ©OTEED el DRESBOB 10vV2 N o0 ©8 E®0d

X o 0o e emiencs 2N 20 ¢ eBBOBIB.

tana-1

y

10N
10N

10N

10N

10N

10N




16)

17)

b)

b)

BREsD 50O 6, 243 o 8 g Jooe e o 0 e On Swo wostes’ 88e0Es3
OA, OB © OC 8ao @cdecds. AOB = 30°, BOC = 90° »® ac oéoBed edygsmed
BCHOs ¢ O 04 ©0® 16 0miens ¢ ©ns3s.

0@ OB o OB I BHE AE BCOBGD BOPEHIDEG 3T FDRBDE AE WIS
21638253 Bwo cFos3s.

G OB DB O eWEDIB O A w0 80 B»IRD O § B cmesed & ac
2W o0 ¢ »Eined genns emedd § C 8 8 0 w g a.qds ¢ agem gm. C 88 ecg
Boed 3w Aeem Snd B 253 020088 enRcI1ED m»ined AB wo BC om0 88edEs3
Boe wO® A » ff 9O e 018z BOPEDDeS @D, BB @IVLBOE IS ©»I A I
B om3emndE BoEsidns’ @ewinsis.

015 ©0»es’ (edsy 88 LG adnmy DO
0 eEdomO M BTV afenn DBTRD e
BCE PEBe ©85 ¢® gems emedso 2m
B2s30es egen F dcom S sl ©wenEmd
a1, BBED aBs © F ced SaiEsidn eens3is.

B0 0 eniewnnBs’ amnd Emssem & oo w0 P v Q G ocon ©®yume 9o
OO ©®yEEPmHG ARS P 00w 06 eiens BEMI GIRD CRI OTID.

9283, AEee® OB @10 0 wdyuEs AcCs ©85 AE eem aod emienc ©®dede
DO O eBBOBIB.

DRICBOeGS O »I @I AE @D IBEDO DD o@D O G 8. O AR ecen
2®ygEmed B el Dbne, AE e QDB 05 LR 0 B, AE ¢ and
eienn ELIGHD. 9N GROEH HIDHe!S BBYESD ARB ¥ O ACHS 0 ewiened
BREBOS ¢esinsIs OB,

BREBOe0s @1 AC e OB 20 e3eneiSs’ ¢imd Hwo @o0m B0 ded
2OyEBDE OO AE ¢ 2ff omiemuBs’ ammD Sx @0 J0 Shed wdyune e®x53
ec@enws ©D. C0S @ = 2C0S [/ D osmdsim.



First Term Test - 2019
Combined Mathematics I - Part A - Grade 12

1 X+ AXF2
- 4 + 2 = &0

4-. 22.3(_‘- 4 (D_lx)l-—— 0 =0 @

Let
!

5
44> 4 4+ —S0

24420 =0° O,

o ) e a)

=0

(wno 50-‘9) x = | @
2) 12 < x+1
xX-3
12 . xXx-1 L0 @
1-3
12 - Cx-i—[)('x%l - e-5)(x+3 ) <o
(-3 ) @ W

) ool Cr S ' (“3:_3) u (5> °°) &

—3@*3 +5 @




BD‘ -pojx = -Pc)j4 (x+6)

-Pajx - { = 10j§3c+6) @

2.403 2 2
(x+6)
h”_j;(‘l = o{Ojl(x-{—g) @
jL?' — ')C-l'!:

Pu -—294"
AT C )
bN 7.
// )
x : > X

(e ) i
(ev2)*+ b = 32 (B)
@ Xot2 = 14

Yo = 2 X = 7 b

Ac%:zao) ‘B(%,o) @

AB O‘is'l'&hé_e = 3 un'vs-s

&

/55\

/35N



|l

(xi'_-' D) PO+

2 +3
— ©
b—-'o\ = 1 -——@ @

Q' Ty

= 3ac>—T

_ 320—"1
=+ x-2
=3 £ 222 -8 X x (xTw2x - % ) = C 4 )( )
ER . .,,( c ,
x +. x -2
3x%7 = A (x*+2x—5 ) + B (x—2)x + ¢ Otta)x
2 32 = A, B 4+ ——*@
x — & = 2LA 2B 4+ 4 C
° = A-e+ 2c—05
X ST = msA — O
A = l B = =} [l = _Ei:_
= —— -2 %\
312—7 = 7 + 4l + 5
234252 g o gx 24 Cx+40) 12 (2¢—2)) @

p)

T Xa
fx= 3-23 2x-3 = H#+L
3x =-—1 x =7
x- %
<1 © A\



08) oL+ | 5 *%o

j A+3 5, 0<x<s
—x+1 > X %5
O\ 4+ ®:

0‘{) 0605(24—&) = b cos (2-6‘\)
o (-r.‘CoBzcosa—SihAsimm> = b(cos%cosm +s‘m'}asira_)
L)
COSA(QCDS&—EJCQSQ) :samA(*595“&+GSih&)
5
= (sa (a-b)

®{o\v~,?\

sina( bta )

tona = (,2_:%) cotar @

A\

1) 8inTa — 3 cosae =SNG
sinTa —Sina = J3®@sqa

2(0S 4B Sin3a — [3WSHAQ =0
®
cos4e (2sinsa -[3) =0 (5)

Ces 4@ = O Ov__ 2sin3w —[3 =0
)

N4 = 20 R + : Sin3a = (3

C5/,' » —“/13“622 -

e :mx-e-(-»x)hEZ)

©  imez

A5\




First Term Test - 2019
Combined Mathematics I - Part B - Grade 12

D) Prove - Pemainder Theorom . B\

F© = (0 ) ey + (Axes ) @)
PO = o) (xe) dey + (axtr) @)

x=1 —y
HYy = At —0) 5)
K= -1l —
Fo) = B-a

() @
A = Lﬁ{ﬁ(l) - H f( oy
But,  Fuy - & , fod=b ., Fo) =c¢

[heye fore,

:.}l.(o\—b) @

B =

3 (24h) 3

e Qemo\'\ho&U’ -- (A"i*‘B)

= L)+ (asp) (O

4\




foo = (B-x)hey + (O\ﬁxl"*box*ce)

LFoy = 2lx=1) (v ) hx) + (‘7\}1"“55"'()

ey = <« = T U\@

b= _D'j(rfu)"":(”’)}{
b= L(a-b) (&)
From (J.J
a = 0o+ be+Co

&) ®

.. Qe,mmndarj 'l'i c&+b-zc)3c1+ ‘_1(0\—5 )x-+c

| e




2.3 % 120 N
e 27
Led -
X = 2.3
X = 2.3333 .. .
dx = 21
lox = 23. 333 - -

= 1.2
jz I+ 2ltey - - -
lo‘jz T2 trevy o 2
[OOj-.—. 1200ty - qo‘j =
= 109
gk
Let. 2 . (54

= 126

2 v b 27272727 -
ooz = 127. 272727 _ . } e

99 33
Z 2
2 ©
NI - _ﬂx 169 i = 33
¥ X(Cs /o\

9 o 14
k (@ 5xae



Let
= y & ol
J
X -2
K = I+

Q,( = RN {J}

i-')-L{*F . oy W, 2 N & D{
fea) = fx2) G)

o+ | - x1+l

W1—2 G -2
©

(JQ-H) (h—z) = (Dca_-\-x )(x,_,_)

XX 2 — 29, AN —2 = XNz —TAL AN =2

v =n2 O

.. ; ia one — ene ’pu r‘- _




[_et gy & Cg 5 Ne went  to 3@.{ K& Df ©
such thet F&d =Y @

x+l =y > X7 25+ € Dy
xX—2

Hence /\
£ ok - funchion @ A8

I‘D. "2[-(?() - _D_Ci'__l. - (j .
X-2
X = 23
g -1
N ’F(.;() = 2%+l JREL f | /5\
' x -1

o) = FU0O)

F oo = 3(_’ Tz) &)

2 ()
L::L_ )1'] @

3!

—

wel
A -2
. 2X+24x-2 = 3X
X4l — L2 @ 3
- - )
oy =X

&



I

ffoo = f( 2

&

H—1
&)
22X+ _ 9
w—|
= 2X+1 4+ x—1|
L4l —2X+2 @
— 3x

—————

Fl60= 13 — ®)® @\

From (A and (B)

FFe) = fx) = x

&)

C I = foja (I-m >

=2

2X
5(‘-&1) ) on(l+%*

| - 22X

=
14202

10



2% ) - fo-j (l+3<+p_:x
2 a
e 1+ —13() @

= ij | +%

) e
= 2af'o‘7q (l+'x

=)®
2 ) = 29(x) @ éO\‘

@- .'TB P}foof‘ — /35\

2
3/"’({“‘;0 P (5‘_51_—__9_-5} , 3x5‘+lx0)
| 5

6{(.3):'! - 2x(-3) 5 3x5 . 2x0
LC—-B)O) 3-2 3-2

& ( 21,15) &)

b8
. P& = (17'3)1+AQ5‘—3 )? =\/-‘Ur+rz2

= 125 wmis 5
—

11



”) | B(B5) -

?( w-3

3 > Q;—a)
Y5> )

i

"Do T/&C%S)
,%R%) ., B

TA=-3
(~3%10)

B\

A+

12



/4>. Te Proc -F

fog o X 203 2 = -QOj 2
& % %ea

-Posz x | S @
“oE) ey ()

Eajz x | - [
(lox %) (opz - ¢)
Led,
tgx = t &
9.

1 = .__’__
+Ct-a)  (k-t)

fz*—‘#f:—-l:-f—é, =0 @
t*_ st 4 =o0

(’c—E )(t —2.) =0 @

+ =23 OfF = 2 @

13

>




9(‘ ___?
2. ="2X @
i G- v
x, -2 3 Xg = o} @
: SO“—'»HCJU\

1 <-*9_ o i’ >0 @ /6'(;)\

‘5:)_(0:\ o ox3x+1 = AC "‘H)’_"“ {BO“H)“‘C(ﬁ @(-z )

x'_____} —3 = 24-2R +(C+B)'
-3 = 24 - B+< (2) @
a
Xy , = 4 -2Ccr )

b= A-2C~28 ____(3) @
A =__,£, B:ﬁ C="'£

14




x’—3x+L_ I i x+1) 3 {%s(rﬂ) +(-_fé‘_)}(1—2)
(x-2) (x+)t 3

(52 ) (x+1) " &)

= — 1| + ¢
Fea)  aln)

- \5

9 (e & @
(zo\
b) —F(x) = 0 4+bx?—2x + ¢

. the
F"Um

N Adivision A-lgo\ri’rhm,
o +b a2 -2 +c = Qc%x) pe) + B )

ax2+bst —2x+¢ 2 XCI-‘H) 4’@() > e,(x-\q)

©®
X=0

— C :6_‘_(')@

—a+b +2+b = 0

b-oo = gl o (2) @
QC-—l) , Foctor of dhe

fay =o ®

W= -l

e ————r—

FMV)C‘["fOV\ ,_FCX]




&

Fx)y = 23 byt -2 +b 3:(-1*1)(21341 -J:S)
) (-3 )2 xe )
=2{x-f)£x+:)(x—3)@

V2N
18
B SinC

Q). Sin2A +3in'B — Sin'C = |- 2SR S
Y T z 2 1 2

L+ 5 =y
S
S A o Sin 8 Sih &
e 2 2

®

- i_énz s @_;is,) - S\, ('.'A+:a+<=;r>
e L e
®

; | — CDS(HH’%) (os(&-—ﬂ ) — S'm‘lc/l
- .22

= 1= Sin Gy X 2 oS & e B
7 2

- I~ 2CoS A CeSB ginc
2 3 T /\44)
= o

D, Seex + fonx = kool Kyt I/:L)

B.H-5

—Lw(%—rl’/g_)
= 4om "V“_*’*G“’?z

L - ten ﬁ/q. ko Xy

= | + +an 3:/1 = x/n -+ S'I.V\I/z
[ ——

| — ’l‘&h'x/z, @ COSI/Q - s‘mx/l

2
( S x5t STy ) @

oS X

= t + SinX = Secx + th

colX
- Seex +danx = Ao (Fyt I/:z) Ack

16



()

Hence,
sex 4+ Famx = tom AR 3‘/;,_)

If, x= —2 &)

Sewx — fanx

= den(m = %) —(C)

_ ®
CA) — X = 1% @

tenCmr 35, ) = A () o

+ A =
*an(zg} = SCCG’_B_FE) “+ .,\h(%_) @
See (7-74) + fen (7-773)

&

= - SecC K/g - 'H:anﬁ/z

= -2 =3

= — 1"“5)
+an@) ( ®

&) — x:?}/g@
) = (e @

ton Cﬂ;zr'_— I‘/A
Secc ﬁ/g - +QH 7{/3 @

4‘&?3(/%2) J_
2 - J3
) - 2T O

]

]

9 28nesinia —1 =0

=0
@cuzm.— ws @~ =

=0
coS2ca — 2ewst2@ +1 =1

(oS 2 ca (;‘ 1cos§_¢q) -0 @

- - 1 .
cos2ea =/

toSa00 =O or

teSic = cos r\‘/— O

2= 20mAR L NEZ OF

(o82¢eq = /‘3 |

tos 2ca = os(T3) @
MM/ EN

20 = 2mA 4 W/B Y




ﬂ) 5in<p,+3) = SinAtoSB + WSASWnB @

SiniteL COS2Ll +ceSaSinaa @

Sin 3cs = S‘m&( I-QSiniaL) + 23%;@& (x—si»?m)

5 1 ]
=C>3.Sihat — A-S\ngdl

SinASin(6o-a)Sin (bota) = _;'_ran:%A

Sin(e+ 20 ) =

Sinim

L.y.-S —>
SinBsinCbo-n )Sin (bo+a)

SinB ._'9: {C_osza-— CoS 1203 @

-_—

!

SinAx_:'T, ( (LS2 A .1-_;_-) @

S\nA y_i_ (2(052H+| )@

' I .
= Sinn x_I 2 1= 2510+ ﬂ)—{—]}
i 4 ( (®

= SinA ( 3 - 4 SintA)
-

= (BS'MA _ 4Sid A ) @
4.

= _1. Sin3yg .
A & 35

18

U

b




S}hldsin L@'Sin&o' = J.i; Sin (‘BX%)

= ! sin bo
A
:__L)(?
4 9
=5 /16N
- ®

S1n2X

@'RK) = ECOB.’LX +
2 (lﬁwsl)( 4 L 31m2% ) @
rY 2

Sin 2.3()

—-—
—

9 (c'ogz cos2x 4S5y

£ix) =2 cos ( 21-?(‘/19) @
55\

@R:,? o(‘..—.?\"/&@) -

———  e—————————

| A
‘.F(X) = 2
MG X
aff.") = -;-2 T T N — !
M ] @ ‘[3—
S . 'r-sﬁ,,-f_ﬁ‘___'j) ‘

AR

19



3.

C_). Q Secea = ;«— btonee —— ()
(2)

9.
o Sec’cs = 54 blala

(29 - Q)'):J

2
Ose — orsetn = Srbhtan’m ~ (- btona )

O = 5 —1 l+:lb+cm@.

ronp = —2
5 &

_SCCG.. = i

O

But,
Set — tanlcs = |

®

(._3_. 1—'— --9-1 = |
o) ~(3)
9 -4 =
O\Q' b').

olb? 4 nat = Citf; @ Ag\

20



First Term Test - 2019
Combined Mathematics II - Part A - Grade 12

Q= ¢+ (20)* 4 2¢P(29) Cos(B)

2 PR up o+ 4ptx L

®

Rt . 7p”
L= e &

Tow ol = M@—,

2p tPcosbo 2P+ @,

Py

&
/’\
@ F 55:—53 &
55 = 68%
‘,'_\‘
A ';?‘ = ,.E?:@-* 5
— o
—y +6& +6F 208
B 5_3—\#06*0& *E} —oA~0R~°
= O @
=. EZ-—{!

qtb |
= 12 (-2-23)(®

=> 3iale A — Q-Hl_b_

‘C£413)+ A(~3i43) = kK (=%~ 3;_). o

- B a . 0 }
(1-32+1K)1 42 42 431)L =2 N
|~ 3xtlkc=0 — 2 nd-k=I @ >

) pA43BIC DO T A3l > 2 —

5 =

1 | 25)

(D2 (& - C{?\—PE‘A?
-—-—-—_,.-—:'—:-—"'




@‘ Q-—,ir&\ﬁﬁ; {b]:ﬁ b:’ni—i-_‘j.l:

jal= 2 s loteys B o
A4 Y= B
O

Q. b =[a]] k] cesh 5
(aE3). [ nivy3) = ax (3=
% +I3 Y = 3.
N = OC’-gJ @'@
Fom. (D 3(-y)t+y =3
‘fjg—r—éy +7% 2—3@

-3
Y (hy-e) 2o > Y7o TITH

pobhem Y =2, A= Vs X,




(Ton28= R Sia&

@ * - pr @ oS
LN 4. 8sne
P e P'-t a (o5

s o BRSO —3
2= P+ @ rpaiase prQeesd =

3«91 = PQ'FQ gt LpQ Cos @ —(D pq}a""m}@ +2p6 tos@ = 3§/ L.
O=> PP /pd;aq‘co}ﬁ-r SQL;/ﬁthl—:?ﬂlgi
opg 050 > 38 -P @'Lwﬂsz—‘!'ﬂ&m _3&tslto = o
cofo 42380t =0
'{I S.'nzﬂ -~ 2 i
sane = 3'/9,

*—
9:-\&2 «'1’:_‘%.

Cin @ 4:/-3, = &= g‘[g}{) :% ,
e on
P+8Q ~Baxe
o a8 (0 A
P+%: %
p=0a

_——

— —_—— —_— — —_— p—
— — — —

(2 | |
X = 3Brosze - 2Ce8be v P S = O @
' 2By~ ol ~ p Sva 20

2 2

psfn:x ~ 2. “—"@

th = 2 Sabo 423 sla2o ~-p CosxX :o@
2% {3 +¢1J}:&,:!).__ p oot =0
- p gosec =28 —D

“"#D N =2 = 4 N
1 -—-"-—d_q
’F’mm I S'-"ld 5’4‘/6 s @— j ?




- P+Scho)6r:> — 3 3pewsto +L,pco;éo®
= p+ P - 99.._,P +2p
X =4p-f = -FP
=~ 3
1 ‘/ - Dpsiabo +3HBP Sin30 — 4P 53'44,0@
= 2pr8 4+ 3Bprt — 4px 3
2 2 2




Tf poinds 4 B, C ave Colinoo;

Re = rac @
_%é-—llg P d [(ﬂ~‘f'~’)‘f —-'QLfSJ
] @,

— =Gy K. -202 k(a~¢o)
k=L )
cr "9’0'3-;; (q-‘cfy
~f0 2a~%o
,¢o_
as-46 (£ 2
;—_ﬁ

pr— — — —_—
— — —
- —_— — —— —_—

P&
R - pgr2re 0sQ .
Pr3g"- [Pt@) -+ Cp- a) <2 (peal (P~ &) eos@ ()

&) (=@

p 38 Pt dl 42M+P P
prag = 20 428" +2(p &) cos®

Q- = pt A2 Q) s @ @

(@ ) ©

2(p-a@") cose =
os@Q = - CP - a*)
il(p )
o > ~% ()
o = 120 (5 \

28




First Term Test - 2019
Combined Mathematics II - Part B - Grade 12

pavt 6,

= .2+ ] + 31 a2
- BL4SRT ()

c

L4ty _ ,@, g
o 2l JoreEr T - 20

l"
— 13430 @J
. ) = o . L |zEirtg 2
Ut Veckn alny oC (4) 22 (D [ ’
5 - 1| 2 +3J15J5
4= &






(b).

@w da b =g

'—&43:@0‘) d’m E\:__r{"\q
AT

(]—]/C._S.;S of dhe forwy G -kb =D 9,//:"’

Bus 4 al b Ote o~ paveallel Vecdnrs .
mu‘S ‘s :W\‘)asgibm . 'TL\G.&-TS ¢y A=0 Son Méﬁﬂ

bw b fp => pro 2 AzM=0

Conversly, Je4 220 ad pMog

== Theu ')-ﬁ.b[\/l‘i = p+0 =0

Clrak s 5§ agepmb =g &> A= od M?D'?io
2!
J ¢
54 = 4
E D o po b
° ®/"
() —3 g
—A D 5
5_{%:5%—:‘% ‘__‘Z{'—A q+)b
- 6R+ LA ob=N (244 2/
=oAt -Ja-é?b ﬁ:ﬂﬂﬁ 6
EREIC BE = p (2~ )5

B>
%)
>
f
=l
®

Q
™
~
T
=
L
9
1
R
o=
o



Ala+Lby =2 (-3 FME
(A-14p) 8 + (% - p) b =0
Ad—l"l = | r_@ i
-‘}; =M. — @ (i




10

1o/

Qy ML =323 «b (19
. 2N =\ /i M.’.‘&@
> L
A 0
L A= Mg
® Y
R 2A =
r——-f)h
ob =
~ 4 Q1 &8
— —9),
D8 - Oh+ 8 ()
= Q+g:m“‘
va = F(2+E)©
— (€ 1 (a+42)
&p ’agIOQTé“*;C
op :‘--’—’ECQH&) g
(i F—?~ﬂ0+of’ (9 1
= “9,4'{1_—5»(9—‘4‘#”)@
1 L ~1549
—>
AP = it (4b-142) O



Lo~

l
At

I =
e [’5

=
gy
P
>
o

)

1M

O
=
)

A [4b-149])(0
1yN]a + IZ’TA é@

B depen dan (2 frew G

@[@J, dot Produry => d.b = {Q”b] Cos Q.. Lb,

QO s e angle bzh\mﬁm 5o
Veofuys:

Cnoss produdd =2 a_”‘é‘ = 12| lkl Sha n G:_f’j;

Whote @ 1< da Ongle betwetn B0
Ve bz andd N 1S dag unl'd Ve deY

Whicth obey ~'ght hended Stiew
o in the divechon Pevpendiculod

J0 bott A ol b |

11



—)
Oh

il
1D

l

\

o6

o M. A

Ave o of dwe »H,‘cmfj[e. ohb = 5

141g1lh
_1 lavh] 4
i & ‘/_E
L HADL 2 5,
t—-’_’:———f
B Ca+2). te-b)= 0 [
4.4 - a.b 4 4.b —bb=o
149
la’> Lt =o

28 = 34-b
o8 08 =0 (5
(a+2b). (39-5)=0

12



la) =

-f-wan veltars .

Lot o2 be do Gnytz B

thl =1,
b1 - f—lql (®
- bl Cos & =21
a.b =1all® & ~ 2 il"- 3
= x | COS@ b
12 ()
9 cos@w = < s =
A (ese = -2
COS@ - ‘ I/i'\‘ //
(Sl Ve
Q=+ /= //7’5

- — — P P — — — e —

27 +413

ST
AtM @

b o= 0 (9

3a+T M |
foro @ Lepm o p =l
A
CH
; L5
= N/"‘ :%@(fwj
5
_—
A=-d
E
'\ /
p=-4 L:&
_‘:—___-r_____...—-'__.—"—';'

13



- Q—-PCLG;S_Bcb 4+ S cosbo -3 cosbo :O@

- iy - \
2 Pl_j_ + 5 _ axd ho@

—3
X

vl

4 —zp + 5§ — 3 = 0
-.—J},p-#{: = O

P> L -48

o 3

P =245 N@

TL/ Z RCos3oc + R + 5losto - PCosécf 20@

3*%—{-@ —JS‘x%ﬁ_ Pl :0@
2334284 + S&E - P = 0.
3 e + S - 20 =5

L& 4+ 646 =0

14



Dy o 9"/ , <
—~ 40 PS40 K — (O i £ —(Of6S & = [0L0S& +/0O Lt

- 0 Sno — (O CoS XK.

- (0 ($ina - ¢o S of ) @

Fésa + 10 )e/./na( .-la/énd@»—l oS«

1\ L/, = [0Sindl +Ll0CloSKk +1(O
= (S +cose) ()

ﬂl

V!

)('L__LV'L
- 1 (Sad-con) 108 (8! Y (g
100 ( Slag 4cosa) @
2 (S L
10 [S-nof +4Cos o ~ 9.51'}4101 + 8! Nl +Costd f'ls% }
) (oS«
VAT

AL

2 = 02 N

) N

(l\aha‘; L/
X

= r0(Sad +cosd) @

o (Sira ~cosa)

Towm @. » dand +1 A
T ® A\

15



B
(&). o8

_— X = 64— 2 J2 oS0 _?@560@
- b +203x3 . fxl

= 20
?5@

MY = 28BSm0 + 8 Snbo ©
= Qﬁ%-—i 4—81%'

Y, = 50 (9

nm - B ~
1 I"enml = BV2
g 2 = |57 G5o) = 2B
,[A/

=20y R o e o
= 10w A (O

O]

/e

e

(i2).

5’

divections, Shoutd Seperm-}!g
A e []Y -
along dzo peipen
efzu,qt o devo-

VL’DX ¥ =0 anol f/::o.

16



\\

i

;

W i)

s \w

T T

] +
S -

@ :
w
Z’
b

®

)

S

v

@

= 7, CoSp = M@B @ * QT/{,@
J;l coSd & @‘ —
My oSk = 3 '@ @ :;M ..,r_;u@ o 3k, "«5 V2 W

17




U\)l’ull.l P = Q__;

(N

for Em) )
T“ () cosbo ~2mg +Feoss0 =0
~Ex >
s ~omi = FxG =49
—2mg_ AP o-o
5 Z
Va F = 3"‘3.

A Fram®

—————

o8 = @9) + 62" -
. 5
er.:- (P-I—d Cuyp) + (dS\f\@]
RY - p &t 4 2P 6 tos @ (10

L

Nand = PD _ A tag
@)o_j) Pt A tes Q.
&9

£) 1
fycwmof = P S - slan@ . 9 Sndy Cosdy
Ptecesd é‘“‘”@ ! +&Cas‘1%_;
D >
= 9.5:4@}5&5@4, T &, )
D wre, " A @ %?x
Tone = Gang, —>  K=Q4 27\

18



le:}.(P?[P)

(= 2

=
LG

pt = P'L—F Qr+ 2 p8& os Q.

pY = prpap c«xs&@.
2p* = opt H2p @3
op-ces@ = 9 @

oS = 0O

s
L = Rf @

LLJ;:U&

~ - = 14
,:Qam de ghbove cesulf K —Eg_' = ¢ /52 \

? g
Q! n

6;;‘-'&4 Sad (l’ﬁﬂ.fl,@
CPUL = P’L—(—PLFF lpl&u 2¢L, @ IZL;_ pm.Ppl_‘_Q_ P'L ol ’_p@‘

~)3
<l

(20) = op A2f @2K pt= o 2 es2p
4%’ - 9—191[’4-6032:()‘ . KCP% Co;)_’}/kg}.
#{{LL' - lpq [)+ :J.cmd-—lj@ -p)_Po.[D_fMLPJ.
4o e 4ptstel NSs S preostp. —@3

Rt = prcosd, —D
from [ od 5); ,L,f co &> :/ﬁ{as”m@ /EA

Qeesp = cos§ £ @

cﬁ,

19



(
DB @@asia»

S5%E60d) L)
3666 NG ZEH S5Y)

_'/"3— K 7 /I
R “ﬁiw 7

G.CE. O/L -

q S\ (¥.63).5, S.65¢ @
Seod

Learn Ordinary Level

)LOLJk

Voo 202610, g

e Past Papers ¢ Model Papers ¢ Resource Books
for G.C.E O/L and A/L Exams

D eealm Lwnada ".
Knowledge Bank ‘

Master Guide

WWW.LOL.LK HOME

DELIVERY

@ Whatsapp contact Website

+94 71777 4440 www.lol.lk

071777 4440



http://lol.lk/

	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19

